
        
 

 

 

ΕΚΘΕΣΗ ΠΕΠΡΑΓΜΕΝΩΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΤΗΝ ΚΡΟΑΤΙΑ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ Comenius 

 

 

 Η προγραμματισμένη για την Κροατία  σύνοδος των συμμετεχόντων στο πρόγραμμα  Comenius 

«Save the past, live the present, imagine the futur»   έλαβε χώρα σύμφωνα με το πρόγραμμα, από 

30 Σεπτεμβρίου έως και 5 Οκτωβρίου 2013 στην πόλη Κoprivnica και σημείωσε μεγάλη 

επιτυχία. 

 Ειδικότερα, τόσο οι μαθητές όσο και οι συνοδοί καθηγητές , είχαμε την ευκαιρία : 

1, Να γνωρίσουμε μέρος της Κροατικής ιστορίας και παράδοσης 

2, Να επισκεφθούμε τα σημαντικότερα αξιοθέατα της περιοχής 

3. Να γνωρίσουμε το εκπαιδευτικό σύστημα της Κροατίας αλλά και των άλλων συμμετεχουσών 

χωρών. 

4,. Να εμπλακούμε σε δραστηριότητες αθλητικού, καλλιτεχνικού, οικολογικού και 

επιστημονικού χαρακτήρα. [αγγειοπλαστική, μελέτη χλωρίδας-πανίδας και φυσικού 

περιβάλλοντος, ποδηλασία] 

5. Να πληροφορηθούμε για τις γαστρονομικές παραδόσεις των συμμετεχουσών χωρών, αλλά και 

να παρακολουθήσουμε από κοντά την παρασκευή Κροατικών εδεσμάτων. 

6. Να έρθουμε σε επαφή με το έργο του διεθνώς καταξιωμένου Κροάτη ζωγράφου Ivan 

GENERALIC, αλλά και άλλων  σύγχρονων ζωγράφων. 

7. Να απολαύσουμε πραγματικά την Κροατική φιλοξενία και να θαυμάσουμε την άψογη 

οργάνωση της συνάντησης. 

8 .Να συσφίξουμε τις μεταξύ μας σχέσεις, να επικοινωνήσουμε, να ανταλλάξουμε απόψεις 

σχετικά με το παρόν και το μέλλον  της Ευρώπης. 

9. Να συν-εργαστούμε ,γνωρίζοντας όλοι μαζί το παρελθόν μας, ζώντας όλοι μαζί το παρόν μας 

, σχεδιάζοντας από κοινού το μέλλον μας. 

 



Να σημειώσουμε πως για προσωπικούς-οικογενειακούς λόγους, η μαθήτρια Κοκλώνη Νεφέλη 

δεν κατέστη δυνατόν να συμμετάσχει στην αποστολή και πως ήταν αδύνατη η αντικατάστασή 

της την τελευταία στιγμή με άλλη μαθήτρια ή άλλον μαθητή.  

 

Εκφράζουμε την πεποίθηση πως και οι υπόλοιπες προγραμματισμένες  συναντήσεις θα έχουν 

ανάλογη επιτυχία, αφού η Κροατική ομάδα ανέβασε τον πήχυ πολύ ψηλά! 

 

                                                                                                          

 

                                                                  Η ομάδα των καθηγητών 

                                                                          Λεούση Αφροδίτη -  συντονίστρια 

                                                                          Καραντώνη Χριστίνα 

                                                                          Καρράς Νικόλαος 

 

 

 

 


